
6名 15名 
36名 

61名 
88名 

139名 

239名 

27名 

110名 

２
０
歳
未
満 

２
０
代 

３
０
代 

４
０
代 

５
０
代 

６
０
代 

７
０
代 

８
０
代
以
上 

無
回
答 

年 齢      

男性, 

301名 

女性, 

331名 

無回答, 

89名 
性 別 

27名 

567名 

65名 

13名 

49名 

今回が初めての受診 

定期的に受診している 

本日予約あり 

定期的に受診しているが 

本日は予約なし 

以前、受診したことあり 

久しぶりの受診 

無回答 

受   診  

250名 

149名 

69名 

199名 

115名 

52名 36名 

277名 

12名 14名 

他
の
医
療
機
関 

か
ら
の
紹
介 

良
い
医
師
が
い
る
か
ら 

家
族
や
知
人
の
勧
め
で 

交
通
の
便
が
良
い
か
ら 

医
療
施
設
や
設
備 

が 

良
い
か
ら 

言
葉
遣
い
や
態
度
な
ど 

対
応
が
良
い
か
ら 

  

評
判
が
良
い
か
ら 

自
宅
や
勤
務
先
か
ら 

近
い
か
ら 

ホ-

ム
ペ-

ジ
を
見
て 

そ
の
他 

この病院を選ばれた理由を 

お聞かせください（○はいくつでも） 

548名 

67名 

19名 

87名 

受診する科は一つの科 

受診する科は2つの科 

受診する科は３つ以上の科 

無回答 

本日、いくつの科を受診しますか  

アンケート調査 結果報告 （外 来） 
  

  ９/１０～９/１５の期間、アンケート調査を実施し、７２１名の方から 

ご回答いただきました。貴重なご意見を頂きましたので、結果を 

ご報告させて頂きます。ご協力いただき、ありがとうございました。          

                     

                         サービス向上委員会 2018.11.5 



34.3% 

31.3% 

31.9% 

34.5% 

35.4% 

35.1% 

35.1% 

35.0% 

34.5% 

34.4% 

32.7% 

33.1% 

17.9% 

17.8% 

17.5% 

18.9% 

18.4% 

18.7% 

1.0% 

1.4% 

1.8% 

0.4% 

0.6% 

0.1% 

0.1% 

0.6% 

0.4% 

0.1% 

0.1% 
0.1% 

11.7% 

14.0% 

13.9% 

11.7% 

12.8% 

12.8% 

症状など話を 

よく聞いてくれましたか 

症状や治療方法の説明は 

いかがでしたか 

質問に対する対応は 

いかがでしたか 

態度は 

いかがでしたか 

言葉遣いは 

いかがでしたか 

身だしなみは 

いかがでしたか 

医師の対応についてお伺いします 

27.5% 

17.9% 

25.1% 

26.4% 

26.2% 

26.1% 

37.6% 

28.4% 

32.2% 

33.0% 

34.5% 

34.4% 

18.7% 

31.5% 

23.7% 

22.6% 

21.5% 

22.2% 

0.7% 

2.6% 

0.7% 

0.6% 

0.4% 

0.1% 

1.0% 

0.4% 

0.6% 

0.3% 

15.5% 

18.6% 

17.9% 

16.9% 

17.1% 

17.2% 

検査・処置などの説明は  

いかがでしたか 

待ち時間の説明・ｱﾅｳﾝｽは 

いかがでしたか 

話を良く 

聞いてくれましたか 

態度はいかがでしたか 

言葉遣いは 

いかがでしたか 

身だしなみは 

いかがでしたか 

看護師の対応についてお伺いします 

135名 

24名 

111名 

6名 

50名 

97名 

62名 

44名 

10名 
18名 

7名 

54名 

87名 

10名 

65名 
72名 

49名 

12名 
4名 0名 2名 1名 

30名 

2名 7名 

内
科 

外
科 

整
形
外
科 

小
児
科 

呼
吸
器
内
科 

循
環
器
内
科 

消
化
器
内
科 

腎
臓
内
科 

糖
尿
病
内
科 

脳
神
経
内
科 

総
合
診
療
科 

泌
尿
器
科 

眼
科 

脳
神
経
外
科 

婦
人
科 

皮
膚
科 

耳
鼻
咽
喉
科 

睡
眠
時
無
呼
吸 

セ
ン
タ- 

放
射
線
科 

麻
酔
科 

メ
ン
タ
ル 

ク
リ
ニ
ッ
ク 

リ
ハ
ビ
リ
テ-

シ
ョ
ン 

セ
ン
タ- 

血
液
浄
化
セ
ン
タ- 

外
来
化
学
療
法
室 

健
診
セ
ン
タ- 

受診する全ての科に〇をつけて下さい 



24.7% 

24.1% 

25.4% 

25.5% 

38.8% 

37.6% 

36.6% 

37.0% 

24.8% 

25.7% 

26.1% 

26.2% 

0.4% 

1.1% 

0.4% 

0.4% 

0.3% 

0.1% 

0.1% 

10.8% 

11.2% 

11.4% 

11.1% 

職員からの説明は 

いかがでしたか 

態度はいかがでしたか 

言葉遣いは 

いかがでしたか 

身だしなみは 

いかがでしたか 

窓口の事務職員についてお伺いします 

24.3% 

22.6% 

24.1% 

23.7% 

36.6% 

36.2% 

36.9% 

35.8% 

27.5% 

28.8% 

27.3% 

27.5% 

0.7% 

0.3% 

0.4% 

0.7% 

0.1% 

0.1% 

0.3% 

0.1% 

10.8% 

11.9% 

11.0% 

12.2% 

あいさつは  

いかがでしたか 

態度はいかがでしたか 

言葉遣いは 

いかがでしたか 

身だしなみは 

いかがでしたか 

職員全体の接遇についてお伺いします 

１５分以内 

55.8% 

１５分以内 

9.8% 

１５分以内 

28.3% 

１５分以内 

37.6% 

３０分以内 

11.5% 

３０分以内 

19.1% 

３０分以内 

19.3% 

３０分以内 

20.5% 

1時間以内 

5.7% 

1時間以内 

26.8% 

1時間以内 

10.7% 

1時間以内 

7.2% 

９０分以内 

2.4% 

９０分以内 

15.3% 
９０分以内 

3.6% 

９０分以内 

4.3% 

2時間以上 

2.2% 2時間以上 

8.9% 
2時間以上 

1.5% 

2時間以上 

3.3% 

無回答 

22.5% 

無回答 

20.1% 

無回答 

36.6% 

無回答 

27.0% 

受付までの時間 受付をしてから 

診察をうけるまでに 

どれくらい待ちましたか 

検査をうけるまでに 

どれくらい  

待ちましたか 

診察終了してから 

会計終了まで 

どれくらい待ちましたか 

受付から会計終了までの待ち時間について 
１５分以内 ３０分以内 1時間以内 

９０分以内 2時間以上 無回答 



28.7% 

26.5% 

29.5% 

29.1% 

11.8% 

4.0% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0.3% 

29.7% 

39.9% 

職員が処置や検査・注射を行う際 

   本人確認のため氏名を名乗って 

   頂きましたが、いかがでしたか 

職員が処置・検査・注射を行う時 

   清潔な対応を心がけていますが 

    いかがでしたか 

安全対策と感染予防についてお伺いします 

24.8% 40.4% 18.9% 

1.5% 

0.1% 

14.3% 当院に満足していますか 

当院全体についてお伺いします 

57名 

21名 

8名 

93名 

23名 

5名 7名 11名 

売
店
・
ラ
ウ
ン
ジ
・
病
棟
談
話
室 

自
動
販
売
機
に
つ
い
て 

設
備
に
つ
い
て 

接
遇
に
つ
い
て 

待
ち
時
間
に
つ
い
て 

院
内
の
案
内 

表
示
に
つ
い
て 

安
全
対
策
・
感
染
予
防 

に
つ
い
て 

ホ-

ム
ペ-.

ジ
に
つ
い
て 

そ
の
他 

改善したほうが良いと思われる項目がございましたら、 

○印をつけてください（○はいくつでも） 

50.5% 

38.0% 

21.1% 

22.6% 

11.8% 

19.4% 

1.1% 

1.8% 

0.8% 

1.7% 

14.7% 

16.5% 

今後、病気にかかったとしたら 

当院を受診されますか 

あなたの家族や知り合いから 

 病院を紹介してほしいと言われた

ら 

当院を紹介しようと思いますか 

今後についてお伺いします そう思う ややそう思う どちらとも 

いえない 

あまりそう 

思わない 

そう思わない 無回答 


